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Головна  » Новини  » Війна в Україні

Росія вдарила по логістичній
компанії в Дніпрі, у мережі
пишуть про НП
19:46 03.06.2026 Ср

Інформацію про руйнування та постраждалих уточнюють

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Війна в Україні Дніпро обстріл Дніпра

2 хв

АНАСТАСІЯ НИКОНЧУК

Фото: ДСНС (Віталій Носач РБК-Україна)

Розумій ситуацію на фронті через факти, а не чутки з РБК-
Україна у Google

Під вечір 3 червня ворог знову обстріляв Дніпро. Унаслідок

удару було уражено логістичну компанію, водночас інформація

про можливих постраждалих наразі уточнюється.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на публікацію

Дніпропетровської ОВА Олександра Ганжі в мережі Telegram.

Читайте також: Росіяни вдарили по складах АТБ у Дніпрі

У Дніпровському районі зафіксовано чергову атаку російських

сил. Унаслідок влучання пошкоджено одну з логістичних

компаній, яка працювала на території району.

Пошкоджено об'єкт логістичної інфраструктури

За наявними даними, удар припав на об'єкт, пов'язаний із

логістикою. На місці фіксуються наслідки руйнувань, масштаби

яких уточнюються профільними службами.

Інформація про постраждалих уточнюється

Дані про можливих постраждалих унаслідок атаки поки

залишаються неповними. Відповідні служби продовжують

перевірку інформації та працюють на місці події.

Повідомлення місцевих каналів

Місцеві Telegram-канали повідомляють, що під удар могла

потрапити "Нова пошта". Офіційного підтвердження цієї

інформації наразі немає, дані уточнюють.

Нагадуємо, що в ніч на 3 червня українські далекобійні

безпілотники атакували об'єкти, пов'язані із забезпеченням

військових потреб Росії.

Серед цілей, за попередніми даними, виявився нафтовий

термінал у Санкт-Петербурзі, а також інфраструктура в районі

Кронштадта, що має стосунок до військової сфери.

Супутникові знімки зафіксували масштабне задимлення над

портовою зоною міста після удару по Петербурзькому

нафтовому терміналу, де над територією піднявся щільний

шлейф диму, помітний на значній площі.
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